
  

  

Ассоциация саморегулируемая организация 
«Объединение строителей Кировской области» 

РЕШЕНИЕ 
15 октября 2020 года № ДК-20-14 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Место проведения: г. Киров, ул. М. Гвардии д. 90. 

Время: 16.00 

Повестка дня: 

1. О применении мер дисциплинарного воздействия к организациям, имеющим 

замечания, выявленные в ходе плановых проверок, проведенных в сентябре 2020г. 
2. О применении мер дисциплинарного воздействия к организациям, не устранившим 
замечания, после вынесения мер, примененных Дисциплинарной комиссией Ассоциации 
СРО «ОСКО», срок действия которых истек. 

3. О применении мер дисциплинарного воздействия к организациям, не устранившим 
замечания после проведения внеплановых проверок, назначенных по решению Правления от 
15.09.2020г., протокол № П-20-22. 

По первому вопросу повестки дня: 

1. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «Новострой» (реестровый 

номер 422), акт проверки от 09.09.2020г. Согласно акту: не представлены сведения о 
системе управления охраной труда (нарушено требование п.2.3. Положения о контроле в 

Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО НОСТРОЙ $8.1.1-2019 «СУОТ в строительных 

организациях»); задолженность по уплате членских взносов составляет 37,8 тыс. руб. 

(нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По 
состоянию на 15.10.2020г. нарушения не устранены. Учитывая, что ранее в отношении 

ООО «Новострой» решением ДК-20-13 от 17.09.2020г. уже применена мера 

дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства 
до 15.12.2020г. за несоответствие условиям членства в части неоднократной неуплаты 

членских взносов, Дисциплинарная комиссия приняла к сведению информацию 
Контрольного комитета. 

2. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «Энергоспецналадка» 

(реестровый номер 425), акт проверки от 11.09.2020г. Согласно акту: задолженность по 

уплате членских взносов составляет 23,55 тыс. руб. (нарушено требование п.7.3.2. 

Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 15.10.2020г. 

нарушение не устранено. На основании п.2.1.2. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила 

вынести предупреждение ООО «Энергоспецналадка» со сроком устранения нарушения до 

14.11.2020г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

3. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «Технология» (реестровый 
номер 522), акт проверки от 29.09.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате членских 

взносов составляет 17,8 тыс. руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в 

Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 15.10.2020г. нарушение не устранено. 

Учитывая, что в связи с представленным ООО «Технология» гарантийным письмом от 

17.09.2020г. и на основании п.4.11. Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила 

отложить рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в



  

отношении ООО «Технология» до 31.10.2020г., Дисциплинарная комиссия приняла к 
сведению информацию Контрольного комитета. 

4. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «Завод Нововятич» 

(реестровый номер 575), акт проверки от 09.09.2020г. Согласно акту: задолженность по 

уплате членских взносов за 2019г. составляет 23,75 тыс. руб.; за три квартала 2020г. - 37,8 
тыс. руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). 

По состоянию на 15.10.2020г. нарушения не устранены. Учитывая, что ранее в отношении 
ООО «Завод Нововятич» решением ДК-20-13 от 17.09.2020г. уже применена мера 

дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства 

до 15.12.2020г. за несоответствие условиям членства в части неоднократной неуплаты 

членских взносов, Дисциплинарная комиссия приняла к сведению информацию 

Контрольного комитета. 

По второму вопросу повестки дня: 

№ Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «Зодчий» (реестровый 

номер 20), акт проверки от 25.05.2020г., приостановление права — ДК-20-08 до 20.09.2020г. 
Согласно акту: не представлены сведения о 2-х специалистах, включенных в НРС НОСТРОЙ 
(нарушено требование п.6.1.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); не 

представлены сведения о системе управления охраной труда (нарушено требование п.2.3. 

Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «СУОТ в 

строительных организациях»); задолженность по уплате членских взносов составляет 28,5 
тыс. руб. (нарушено требование п. 7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). 

По состоянию на 15.10.2020г. нарушения не устранены. На основании п.2.1.5. Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» 

Дисциплинарная комиссия решила применить меру дисциплинарного воздействия — 

рекомендация Правлению об исключении ООО «Зодчий» из реестра членов Ассоциации 

СРО «ОСКО». 

Голосование: «за» - единогласно. 

2. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «СК Ампир» 

(реестровый номер 76), акт проверки от 11.06.2020г., приостановление права — ДК-20-09 до 

14.10.2020г. Согласно акту: сведения для проверки не представлены (нарушено требование 

п.6.4. Положения «О контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих членов»): 
не подтверждены сведения о наличии 2-х специалистах, включенных в НРС НОСТРОЙ 
(нарушено требование п.б.1.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); не 

представлены сведения о системе управления охраной труда (нарушено требование п.2.3. 

Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО НОСТРОЙ $38.1.1-2019 «СУОТ в 
строительных организациях»); задолженность по уплате членских взносов составляет 57,0 

тыс. руб. (нарушено требование п. 7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). 

По состоянию на 15.10.2020г. нарушения не устранены. ООО «СК Ампир» подано заявление 

о добровольном выходе из реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО» от 15.10.2020г. На 
основании п.4.13.2. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 

Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила прекратить Дисциплинарное 
производство в отношении ООО «СК Ампир»с 15.10.2020г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

3. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки АО «Кировские коммунальные 

системы» (АО «ККС») (реестровый номер 328), акт от 29.04.2020г., предписание — ДК-20-09, 

предупреждение — ДК-20-11, отложение рассмотрения — ДК-20-13 до 28.09.2020г. в связи с 

ходатайством АО «ККС». Согласно акту: не представлены сведения о заключенных 

«прямых» договорах — не относящихся к договорам с использованием конкурентных



  

способов (нарушено требование п.б.4. Положения о контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» за 

деятельностью своих членов). По состоянию на 15.10.2020г. сведения о договорах 

представлены. Для полного и всестороннего рассмотрения представленных Контрольным 

комитетом материалов и на основании п.4.11. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила 

отложить рассмотрение материалов проверки до 26.10.2020г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

4. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «РегионДорСервис» 

(реестровый номер 348), акт проверки от 25.06.2020г., приостановление права — ДК-20-09 до 
14.10.2020г. Согласно акту: не представлены сведения о 2-х специалистах, включенных в 

НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО 
«ОСКО»); не представлены сведения о системе управления охраной труда (нарушено 
требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО НОСТРОЙ 
8.1.1-2019 «СУОТ в строительных организациях»); задолженность по уплате членских 

взносов за 2019 и 2020г.г. составляет 70,5 тыс. руб. (нарушено требование п. 7.3.2. 

Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 15.10.2020г. 
нарушения не устранены. На основании п.2.1.5. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная 

комиссия решила применить меру дисциплинарного воздействия — рекомендация Правлению 
об исключении ООО «РегионДорСервис» из реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». 

Голосование: «за» - единогласно. 

5. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «СтройЖилКомплект- 

плюс» (реестровый номер 381), акт проверки от 26.08.2020г., предписание — ДК-20-13. 

Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 9,3 тыс. руб. 

(нарушено требование п. 7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По 

состоянию на 15.10.2020г. нарушение устранено. На основании п.4.15.3. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» 

Дисциплинарная комиссия решила прекратить дисциплинарное производство в отношении 

ООО «СтройЖилКомплект-плюс» с 15.10.2020г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

6. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО «АльшСтрой» 

(реестровый номер 140), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. № П-20-18 на 

предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов 

в течение года. Акт проверки от 18.08.2020г., отложение рассмотрения до очередного 

планового заседания Дисциплинарной комиссии — ДК-20-13 в связи с представленным 

гарантийным письмом о погашении задолженности до 25.09.2020г. Согласно акту: 

задолженность по уплате членских взносов составляет 37,8 тыс. руб. (нарушено требование 

п. 7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 15.10.2020г. 

нарушение не устранено. На основании п.2.1.4. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила 

приостановить право осуществления строительства ООО «АльпСтрой» сроком на 90 дней, 

до 13.01.2021г. 

Голосование: «за» - единогласно.



7. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО «АлТа» (реестровый 

номер 389), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. № 1-20-18 на предмет 

соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов в 

течение года. Акт проверки от 18.08.2020г., отложение рассмотрения до очередного 

планового заседания Дисциплинарной комиссии в связи с ходатайством ООО «АлТа» - ДК- 

20-13. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 37,8 тыс. руб. 

(нарушено требование п. 7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По 

состоянию на 15.10.2020г. нарушение не устранено. На основании п.2.1.4. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» 

Дисциплинарная комиссия решила приостановить право осуществления строительства 

ООО «АлТа» сроком на 90 дней, до 13.01.2021г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

8. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО «ДизайнСтройСервис» 

(реестровый номер 453), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. № 1-20-18 на 

предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов 

в течение года. Акт проверки от 18.08.2020г., отложение рассмотрения в связи с 

гарантийным письмом ООО «ДизайнСтройСервис» о погашении задолженности до 

25.09.2020г. — ДК-20-13. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов 

составляет 38,55 тыс. руб. (нарушено требование п. 7.3.2. Положения о членстве в 

Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 15.10.2020г. нарушение не устранено. На 

основании п.2.1.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 

Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила приостановить право 

осуществления строительства ООО «ДизайнСтройСервис» сроком на 90 дней, до 

13.01.2021г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

По третьему вопросу: 

1. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО «УНИВЕРСАЛСТРОЙ- 

ЛЮКС» (реестровый номер 366), акт проверки от 02.10.2020г. Согласно акту: взнос в КФ 

ОДО не соответствует ч.13 ст.55.16. Градостроительного кодекса РФ в связи с превышением 

имеющегося уровня ответственности. По состоянию на 15.10.2020г. нарушение не 

устранено. Учитывая ходатайство ООО «УНИВЕРСАЛСТРОЙ-ЛЮКС» от 15.10.2020г. 

№300 и на основании п.4.11. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила отложить 

рассмотрение материалов проверки до 26.10.2020г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

Руководитель 
Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации СРО «ОСКО» Ложеницын Д.В. 

 


